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HASIL DISKUSI 2

1. Dalam sistem koordinat yang sama buat grafik kurva y = |x — 3| dan y = |x — 1| dengan
menggunakan geogebra. Gunakan grafik tersebut untuk menentukan himpunan
penyelesaian dari pertidaksamaan [x — 3| < [x — 1|

2. Tentukan himpunan jawab (secara analitik) pertidaksamaan berikut dalam bentuk
selang dan notasi pembentuk himpunan kemudian ilustrasikan pada garis riil a. [x — 1|
+ x| <[x+1]

b. [x—2| <x [X|

JAWABAN HASIL DISKUSI :
1. Gambar grafik grafik kurvay = |x — 3| dany = | x — 1
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dari pertidaksamaan |[x — 3| < |x — 1| sebagai mana penjelsan berikut :
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X2-6X+9—(X2-2x+1)<x2-2x+1—(x2-2x+1)
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Dengan demikian, dapat diperoleh gambar grafik kurva untuk himpunan penyelesaian
dari pertidaksamaan [x — 3| < |[x — 1]
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Dengan demikian dapat diperoleh himpunan penyelesaian dari pertidaksamaan
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2. Menentukan himpunan jawab (secara analitik) pertidaksamaan berikut dalam bentuk
selang dan notasi pembentuk himpunan kemudian ilustrasikan pada garis riil a. [x — 1|
+ x| <[x+1]
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